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1. Informace o pavilonu 
 

Předání pozemku č. 5 je od organizátorů potvrzeno na 
9.7.2014. Zpoždění vyvolala na italské straně deštivá 
zima a obvinění z korupce italského managementu 
veřejných zakázek pro EXPO 2015. Přesto výstavba 
pavilonu ČR není ohrožena. Právě díky modulární 
technologii může i v tomto napjatém harmonogramu 
společnost KOMA Modular dokončit výstavbu včas. 
 
 
2. Informace o expozici 
Laboratoř života – trvalá expozice 
Exponáty umělců F. Diaz, J. Nepraš a L. Rittstein pro 
společnosti Nafigate, Bioveta, ÚOCHB, ÚEB a ZOO 
Praha doplní funkční nízkoenergetická laboratoř 
Vsetínské firmy BLOCK a.s., která bude dalším 
interaktivním exponátem přibližujícím návštěvníkům svět 
vědy doslova na dosah ruky. 
 
Země příběhů a fantazie – národní expozice 
V zájmu zachování jednotnosti konceptu celého pavilonu 
a s doporučením poradního sboru bude výstavní 
platforma v národní expozici Země příběhů a fantazie 
navržena stejnou skupinou tvůrců, která vytvořila návrh 
multimediální expozice. Pod kuratelou M. Velčovského 
studenti ČVUT zpracují prostor expozice tak, aby 
zohlednili zaslané  
 
 
 

 

 
 
požadavky krajů. KGK bude kraje informovat o výsledku a 
dodá jim vizualizaci návrhu výstavní platformy Země  
příběhů a fantazie do konce července 2014. V současné 
chvíli se plánuje prezentovat 7 krajů. Prvním krajem, se 
stal oficiálním partnerem české účasti na EXPO 2015 je 
Karlovarský kraj. Tvůrci animovaných legend proto již nyní 
pracují na vytvoření legendy o Jelením skoku.  
  
Laboratoř ticha  – multimediální prostor 
Vítězným projektem ztvárňujícím českou lesní krajinu se 
stala „Laboratoř ticha“ studentů ČVUT. Součástí jejich 
futuristické laboratoře budou nejen projekční plochy a 
kamerový systém ovládaný zčásti návštěvníky, ale též 
živé rostliny. V rámci mezioborové spolupráce se na 
projektu budou podílet studenti ČZÚ, kteří navíc po 
skončení EXPO 2015 vyhodnotí data nasbíraná 
v průběhu 6ti měsíců v tomto specifickém biotopu. 
 
3. Informace o restauraci  
Ve výběrovém řízení byl vybrán provozovatel restaurace, 
v současné době probíhají zákonné odvolací lhůty. Bližší 
informace o provozovateli budou podány po jejich 
uplynutí. 
 
 
 
 

 

AKTUÁLNĚ 
 

1 České EXPO 2015 má dva nové partnery – BLOCK a.s. a ZOO Praha. 
2  Byl vybrán mediální partner tisku – MAFRA. 
3 Byl vybrán provozovatel restaurace v pavilonu. 
 
ACTION POINTS 
 

A Převzetí pozemku č. 5 je plánováno a potvrzeno od organizátorů na 9. 7. 2014. 
B  Vznikají animované legendy pro partnery. První legenda pojmenovaná „O pokladu na řece Otavě“ byla 

vytvořena pro firmu Nafigate. 



	  

	  

 
4. Média 
 
Byla zahájena výroba animovaných legend pro partnery. 
Na základě výběrového řízení byl vybrán mediální partner tiskového média. 
Rada ČT schválila projekt šesti dokumentů EXPO včera a dnes. 
 
Na webových stránkách www.czexpo.com naleznete další mediální výstupy.  
 
 
5. Vypisovaná výběrová řízení 
 
V měsíci červenci bude vypsáno výběrové řízení na fotografické služby pro celé období průběhu Všeobecné výstavy včetně 
dokumentace před ní.    
 
 
6. Závěr 
 
V červnu získala KGK nové partnery, včetně mediálního partnera MAFRA a je také již znám provozovatel restaurace 
pavilonu. 
 
 
Překročené milníky 
Realizátor pavilonu byl vybrán.  
Poradní sbor doporučil skupinu umělců pro realizaci uměleckých děl hlavních partnerů. 
Realizátorem pavilonu byly splněny dodatečné bezpečnostní a požární požadavky organizátorů. 
Byl vybrán producent animovaných legend. 
Byl vybrán realizátor multimediální projekce expozice IdeaLand. 
Byl vybrán partner pro tištěné médium. 
Je znám provozovatel restaurace. 
 
 
Harmonogram - výhled 
V červenci 2014: Organizátoři by měli KGK resp. realizátorovi stavby předat pozemek č. 5. Měla by být známa podoba 
národní expozice Země příběhů a fantazie.  
V srpnu 2014: Měly by začít práce na přípravě základové desky  
V září 2014: Měla by být zahájena vlastní stavba pavilonu.	  
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